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Procès-verbal de la réunion du  
Conseil d’Administration des Scouts du District d’Ottawa 

Le 23 avril 2007 au 123 Beechwood 
Final 

 
Étaient présents : André Tanguay, Denis Cadieux, Pierre Deschamps, Valancia Béland, Luc 
Cadieux, Daniel Jobin, Bernard Potvin, Yvan De Theux, Jean-Yves Fortin, Gérald Lajeunesse, 
Alexandre Bergeron, Annick Gauvin-Fleurant 
 
Étaient absents :, Pierre-Alain Bujold, Paul-Jean Leclair 

 
1 Bienvenue : Le président, André Tanguay, souhaite la bienvenue à tous les membres. 
 
2 Prière Scoute : Le président, André Tanguay, invite les membres à réciter la prière scoute. 
 
3 Révision de l’ordre du jour : Proposé par Luc Cadieux et appuyé par Denis Cadieux, l’ordre 

du jour est appouvé à l’unanimité. 
 

4 Approbation du procès-verbal de la dernière réunion : le procès-verbal est approuvé tel 
que proposé avec les changements par Denis Cadieux et appuyé par Luc Cadieux adopté à 
l’unanimité.   

 
5 Suivi de la dernière réunion :  

• États financiers : 
� Le camp s’attend à ce que les revenus de l’année 2007 soient moins élevés cette 

année à cause du Jam Envolée. 
• Boutique Scoute : 

� Vérifier les assurances 
� Demander à Camp de base une proposition non sollicitée  
� Avoir une opinion de Claude Jean Lapointe, directeur général au district de Montréal 

et Robert Nowlan directeur général à l’Association des Scouts du Canada 
� Coût de base de 150$ / mètre carré pour le design  

 
6 Sollicitation / fondation d’unité : 
   Sans objet 
 
7 Cojam : 

Présentation des rapports avec le Jam et plan d’action pour faire en sorte que le Jam 
fonctionne bien cet été.  
Rapport de Denis Parizeau, représentant du Jam 

- 4-5 et 6 mai dernière préparation du Jam Envolée au camp ; 
- Au mois de mai 2007 le 20 000$ de la FSO sera remboursé; 
- 30-35 unités sur 253 n’ont pas fait le choix des activités mais ont fait le premier 

dépôt; 
- 1er mai date de tombée du troisième paiement; 
- Pour le lever du soleil, aura besoin de bénévole d’un jour pour école et à la 

Colline parlementaire; 
- Départ à 6h30 pour la marche du lever du soleil 
- Possibilité de la location de table pour la durée du jam 
- Location de satelite pour Internet lors du Jam 
- Service de bac à bouffe 
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- 8 mai : conférence de presse 
- Industrie Canada, la fréquence pour radio Jam 
- Procédure de vérification policière ne fonctionne pas bien 

 
 

8  Fondation des Scouts du district d’Ottawa : 
Présentation des options pour la Fondation des Scouts du district d’Ottawa.  Ceci est 
à titre informatif.  Nous devrons prendre une décision à l’avenir.  Nous évaluerons la 
situation avec Bernard Potvin et nous nous donnons un an pour voir aux différentes 
options qui s’offrent. 
 

 
9 AGA – ébauche de présentation 

a. Présentation des documents pour l’AGA du 28 avril prochain et du rapport annuel 
2006 

 
10 AGA de l’ASC 

- Présentation des orientations stratégiques 2007-2010 
- Développement d’outils de promotion  
- Atteindre les adolescents ( + de 12 ans) dans le scoutisme et rejoindre les jeunes qui 

n’ont pas accès au scoutisme 
- Renforcement de la sélection, l’encadrement et le soutien aux adultes bénévoles 

spécifiquement chez les moins de 30 ans 
- Ramener à 50% de participation des membres pour le financement de l’ASC 
- Freiner la décroissance par la qualité  

 
11 Autre points de décision : 

a. Pétition uranium au camp :  
 

Il est proposé par Denis Cadieux et appuyé par Luc Cadieux que nous signos la 
pétition contre l’uranium au nom de Société Scogestion. 

Adopté à l’unanimité 
 

12 Rapport du commissaire de district 
• Les Guides vont avoir leur AGA au mois de mai et possibilité de se joindre à nous 

dans les prochaines semaines 

• Sterling Ford = annonce des Scouts à la radio pour la durée de l’activité le samedi 
 

13 Rapport VP au camp 
• Commencement de la construction de la piste aérienne 

• Groupe scout anglais très satisfait  

• Voilier assemblés par les pionniers 

• Considérer de déplacer le quai considérant la grande quantité de navigation 

• Nous devrons commencer pour le puits dans les prochaines semaines 
 

14 Rapport Directrice générale 

• Soirée des bénévoles  = 135 billets vendus  

• JCT va bien et manque des employés seulement au bar laitier 

• Rencontre des clubs optimistes en attente de réponse de plusieurs groupes 

• Embauche de personnel 
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• Beaucoup de temps sur le Jam 
 

15 Autres points d’information 
Evaluation DG 
La directrice générale a eu une rencontre pour l’évaluation de 6 mois 

 
Il est proposé par Annick Gauvin Fleurent et appuyé par Denis Cadieux que: " 
Considérant les commentaires positifs des membres du conseil d’administration et la 
bonne performance de Valancia Béland lors de son premier 6 mois à titre de 
Directrice Générale des Scouts du District d'Ottawa, il est recommandé de confirmer 
sa permanence à ce titre" 

Adopté à l’unanimité 
 

16 Levée de la réunion 
Sur proposition d’Alexandre Bergeron et appuyé par Daniel Jobin, la réunion se termine. La 
prochaine réunion sera fixée au 28 mai 2007 

 
 


